

Таджикские дворники в Москве создали радио «Мигрант»

В мире - 11 сентября «Tjinform.com». Двое таджикские дворники создали радио «Мигрант». Это радио создали дворники метро Алтуфьево, города Москвы Рахим Каландаров, житель Хатлонской области и Тохирджон Хамадамов, житель Согдийской области.

По словам Рахима Каландарова, исполнительного директора, ведущего, сценариста, и ди-джея радио «Мигрант» программы радио входят в эфир в интернете ежедневно с 12 до 18 и с 1.00 до 4.00 на таджикском языке.

«Мы не ожидали что у нас будет столько слушателей. Техническое оснащение радио желает лучшего, но мы стараемся найти спонсоров и улучшить качество своих программ. На сегодняшний день у нас имеются только одна программа в дневной эфир и одна интерактивная в ночном блоке, которые в основном составлены из музыкальных произведений таджикских, российский и мировых звезд», - пояснил Каландаров.

В данный момент создатели радио ищут возможность транслировать свои программы на радиоволнах в FM диапазоне.

<http://tjinform.com/ru/news/20120911/03681.html>